

С начала октября 2015г. на сцене Ростовского музыкального театра проходил фестиваль Чайковского. В программе было всё: и балет, и симфонический концерт, и опера, и романсы.



85-й сезон подарил публике большой фестиваль Чайковского, посвященный 175-летию композитора. В первый вечер прозвучала симфония «Манфред» и концерт для скрипки с оркестром. Солировал обладатель множества международных наград Айлен Притчин.

В программе прозвучало свыше 30-ти романсов на стихи разных поэтов, отрывки из дневников, воспоминаний и писем, их читал заслуженный артист России Николай Ханжаров. В дни фестиваля исполнялись балеты «Лебединое озеро» и «Спящая красавица».

В гала-концерте с участием солистов, хора, оркестра выступил Александр Яковлев — выдающийся российский музыкант, который хорошо знает и эту сцену, и этот инструмент.

В воскресенье фестивальную программу завершила опера «Евгений Онегин».